

KRITÉRIA HODNOCENÍ PROFILOVÝCH ZKOUŠEK

Třída: 4. OA, obor 63-41-M/02 (obchodní akademie)

Na základě § 24 odst. 1 vyhlášky č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou v platném znění, navrhuji níže uvedený způsob hodnocení profilových maturitních zkoušek.

Dne: 17. 4. 2018

Mgr. Miloslav Pelc
ředitel školy

Předmět (forma):	Způsob hodnocení
Ekonomika (pouze ústní zkouška)	Aktuální výkon u ústní profilové zkoušky*
Právo (pouze ústní zkouška) – doba na přípravu je stanovena na 30 minut – doba zkoušení činí 15 minut	Aktuální výkon u ústní profilové zkoušky*
Praktická část odborných předmětů (praktická zkouška)	Bodové hodnocení**

*viz příloha č. 1 – Kritéria hodnocení předmětů ekonomika a právo

**viz příloha č. 2 – bodové hodnocení praktické odborné části

Příloha ke kritériím hodnocení profilových zkoušek předměty ekonomika a právo - třída 4. OA

1. stupeň 1 (výborný)

Žák ovládá poznatky, fakta, pojmy, definice, kompetence a zákonitosti požadované ŠVP uceleně, přesně a úplně, a chápe vztahy mezi nimi. Pohotově vykonává požadované intelektuální a motorické činnosti. Samostatně a tvořivě uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti pro řešení teoretických a praktických úkolů a hodnocení jevů a zákonitostí. Myslí logicky správně, zřetelně se u něho projevuje samostatnost a tvořivost.

Jeho ústní projev je správný, přesný a výstižný. Odpovědi na položené otázky jsou kvalitní, pouze s menšími nedostatky.

2. stupeň 2 (chvalitebný)

Žák ovládá poznatky, fakta, pojmy, definice, kompetence a zákonitosti požadované ŠVP v podstatě uceleně, přesně a úplně. Samostatně a produktivně nebo podle menších podnětů zkoušejícího uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti při řešení teoretických a praktických úkolů. Myslí správně, v jeho myšlení se projevuje logika a tvořivost.

Ústní projev může mít menší nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Kvalita odpovědí je zpravidla bez podstatných nedostatků.

3. stupeň 3 (dobrý)

Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků, faktů, pojmů, definic a zákonitostí nepodstatné mezery. Podstatnější nepřesnosti a chyby dovede za pomoci zkoušejícího korigovat. Osvojené poznatky a dovednosti aplikuje při řešení teoretických úkolů s chybami. Při odpovědích uplatňuje poznatky a provádí hodnocení jevů a zákonitostí podle podnětů zkoušejícího. Jeho myšlení je vcelku správné, není vždy tvořivé.

Ústní projev není vždy správný, přesný a výstižný. V kvalitě jeho odpovědí se projevují častější nedostatky.

4. stupeň 4 (dostatečný)

Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení poznatků závažné mezery. Při odpovědích na položené otázky je málo pohotový a má větší nedostatky a vyskytují se závažné chyby. Při využívání poznatků pro výklad a hodnocení jevů není samostatný.

V logice myšlení se vyskytují závažné chyby, myšlení je zpravidla málo tvořivé. Jeho ústní projev má většinou vážné nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Odpovědi na položené otázky nejsou kvalitní. Závažné nedostatky a chyby dovede žák s pomocí zkoušejícího opravit.

5. stupeň 5 (nedostatečný)

Žák si požadované poznatky neosvojil uceleně, přesně a úplně, má v nich závažné a značné mezery. Jeho dovednost vykonávat požadované intelektuální a praktické činnosti má velmi podstatné nedostatky. V uplatňování osvojených vědomostí a dovedností při řešení teoretických i praktických úkolů se vyskytují velmi závažné chyby. Při výkladu a hodnocení jevů a zákonitostí nedovede své vědomosti uplatnit ani s podněty zkoušejícího. Neprojevuje samostatnost v myšlení, vyskytují se u něho časté logické nedostatky.

V ústním projevu má velmi závažné nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Kvalita výsledků jeho činnosti je na nízké úrovni. Závažné nedostatky a chyby nedovede opravit ani s pomocí zkoušejícího.

Příloha ke kritériím hodnocení profilových zkoušek

předmět praktická část odborných předmětů - třída 4. OA

Praktická část odborných předmětů	
Bodové hodnocení**	Hodnocení známkou
150 – 138	Výborný
137 – 120	Chvalitebný
119 - 100	Dobry
99 - 70	Dostatečný
69 - 0	Nedostatečný